
مسألة : 

معطيات : الحجم المولي  
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يحترق الحديد الصلب 
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في وجود غاز ثنائي الأكسجين 
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فينتج أكسيد الحديد المغناطيسي الصلب 
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 معادلة التفاعل المنمذجة لهذا التحول الكيميائي كما يلي :
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1- ما هي القواعد التي سمحت بموازنة معادلة التفاعل السابقة ؟ . ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................                                         
2- نستخدم
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 من الحديد
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مع 
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 من غاز ثنائي الأكسجين
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مأخوذا في الشرطين النظامين من الضغط ودرجة الحرارة. 

أ- أحسب كمية المادة الابتدائية لكل من الحديد
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و غاز ثنائي الأكسجين
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 ب- أنشئ جدول التقدم لهذا التحول الكيميائي ؟ .
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جـ- أحسب قيمة التقدم الأعظمي؟.

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................د-هل يوجد متفاعل محد في هذه الحالة ؟.
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
و- استنتج كتلة أكسيد الحديد المغناطيسي 
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الناتجة عند نهاية التفاعل ؟.  
......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
ز- مثل في نفس المعلم المنحنيات 
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ح- صف الحالة النهائية للجملة ؟.
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ط- أحسب كمية مادة الأنواع الكيمائية المتبقية  و الناتجة من أجل تقدم 
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ي- حدد التقدم 
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 الذي من أجله تكون كمية مادة أكسيد الحديد المغناطيسي 
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 الناتج تساوي كمية مادة غاز ثنائي الأكسجين 
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 المتبقية ؟.
	انتهــــــــــــى   **********             مع تمنياتنا لكم بالتوفيق        
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